
Информация о педагоге-наставнике

Зайкина Алла Михайловна, преподаватель истории, обществознания, руководитель методической  комиссии  преподавателей  общеобразовательных  дисциплин.
- общий стаж работы в системе среднего профессионального образования- 48 лет.

	Награждена   Почетной  грамотой  Министерства образования Забайкальского края, Благодарственным письмом главы городского округа «Город Чита».
	Результаты   наставнической деятельности: будучи наставником молодых специалистов Алла Михайловна оказывает им помощь в период адаптации, объясняет тонкости  подготовки к учебным занятиям, осуществляет педагогическое консультирование по разным вопросам.  Ее наставляемым  на протяжении нескольких лет является преподаватель истории и права А.С. Матвеева, в 2023 году она закончила магистратуру и приняла ответственное решение стать учителем  истории и права. 
	«Через её руки прошли» и стали творческими  педагогами преподаватель математики Лобанов А.И., преподаватель русского языка и литературы Калашникова М.А. и др.  
	Алла Михайловна проводит большую работу по патриотическому воспитанию молодежи в училище, являясь наставником  и  примером  для  них.
Ответственность,  любовь к своему делу, вера  в  будущее - это основные черты она старается привить и своим студентам. 
	Члены её Клуба любителей истории Отечества (КЛИО) выступают на  линейках, классных часах, посвященных подвигу героев современной России,  Великой Отечественной войны и знаменательным датам в истории нашего государства; занимаются реализацией  общественно значимых проектов  проводят исследовательскую, краеведческую работу, участвуют в краевых научно-практических конференциях среди обучающихся средних профессиональных учебных заведений.

Отзывы:  Калашникова Мария Андреевна, преподаватель русского языка и литературы.
	Алла Михайловна – это педагог, который способен увлечь своим предметом студентов, поделиться творческими находками и оказать методическую помощь коллегам.
Лобанов Алексей Иванович, преподаватель математики
Про неё говорят:  «Очень грамотна,
Величава и очень скромна».
Это - наша Алла Михайловна, 
Наша гордость и море добра!
Вы к студентам умеренно строги, 
Для  коллег  вы открыты всегда-
Передаете  нам   секреты  
Обучения и мастерства!
Пусть не старят вас годы, заботы, 
Каждодневная суета, 
И нелегкая ваша работа
Принесет от студентов тепла!
Калашникова Юлия Юрьевна, преподаватель географии, экологии.
	Я думаю, что секрет ее профессионализма кроется не только в прекрасной научно-методической подготовке к занятиям, а в безграничной любви к студентам  и  своей работе. Именно это,  и позволяет Алле Михайловне, на протяжении стольких лет оставаться прекрасным педагогом, мудрым наставником, чутким коллегой, не разочаровываться в своей профессии и прививать любовь к педагогической деятельности и нам, молодым преподавателям. Алла Михайловна на своем примере учит нас стремиться к саморазвитию, пробовать свои силы в различных конкурсах, добиваться хороших результатов и не останавливаться на достигнутом.
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